
 
 

Notulen Medezeggenschapsraad 
 

Datum Maandag 16 december 2024  
Tijd 18.00-20:00 uur  
Voorzitter Matthijs Schukking          
Notulist Nanda Slokker  
 
Oudergeleding Leerlinggeleding Personeelsgeleding Schoolleiding 
☒ Dianne Franke ☒ Hanan Borhom ☒ Lynn Beening ☒ Marcel van Dijk 
☒ Elena Uss ☒  Tom van Deudekom ☐ Fergil Hesterman ☐ Annerieke Kroeze 
☒ Marlien de Widt ☒ Siem Veenhof ☒ Bas van der Meij   
    ☒ Jeremy Lemmens   
    ☒ Matthijs Schukking   
☒ Aanwezig ☐ Afwezig mk ☐ afwezig zk  ☒ Nanda Slokker   

       
 
1. Opening 
De vergadering is geopend om 18:06  uur.  
Het nieuwe lid van de oudergeleding wordt welkom geheten. 
 
2. Mededelingen 
De nieuwbouw staat gepland voor opening op 1 augustus 2028. De gemeente Amsterdam neemt het 
bouwheerschap op zich en de planologische fase wordt momenteel afgerond. Binnenkort vindt de eerste 
vergadering plaats voor het plan van aanpak, inclusief het plan van eisen en de keuze van de architect. Het 
grootste probleem is de elektriciteit, aangezien er code rood is afgegeven, wat betekent dat er geen grote 
gebruikers op het netwerk kunnen worden aangesloten. Dankzij de betrokkenheid van de bouwheer uit 
Amsterdam hebben we echter een goede positie en zijn we als eerste aan de beurt. 
Het bouwheerschap heeft enkele nadelen, zoals het feit dat we niet de eindbeslissing hebben en dat het 
nadelig kan zijn bij bezuinigingen. De gemeente Amsterdam hecht veel waarde aan modulaire en flexibele 
bouw en als het aantal leerlingen terugloopt, kan het gebouw mogelijk weer een basisschool worden. De 
gemeente bouwt en draagt de financiële risico's. 
 
Er wordt ook onderzoek gedaan naar noodlokalen op de huidige locatie vanwege de verwachte groei. Aan 
de zijkant van de gymlokalen kunnen zes noodlokalen worden geplaatst. Als dit niet doorgaat, kan dit 
leiden tot meer lotingen voor aanmeldingen uit de regio. 
 
Na de vakantie komt er iemand langs om het matchingsproces toe te lichten. Er zal een proefmatching 
plaatsvinden om te zien hoeveel leerlingen uit Weesp en omliggende regio's, zoals Muiden, zouden worden 
uitgeloot als we meedoen. Muiden heeft momenteel geen voorrang, maar zij proberen ook in de 
voorrangsregeling van VSC te komen. 
 
Per 1 januari start de nieuwe afdelingsleider voor klas 2. 
 
We hebben momenteel moeite met het invullen van vacatures die gedurende het jaar ontstaan, zoals 
zwangerschapsverloven. Het komt steeds vaker voor dat mensen ook binnen het schooljaar vertrekken, 
wat de situatie bemoeilijkt. We maken nu veel gebruik van detachering, maar dit is een dure oplossing. 
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3. Rondvraag 
Uit de enquête onder de leerlingen kwam de vraag naar voren over het gebruik van een lokaal om te 
bidden. Vorig jaar werd een lokaal hiervoor gebruikt, maar dit blijkt nu niet meer toegestaan te zijn, omdat 
er geen officiële toestemming voor was. Als algemeen bijzondere school willen we geen gebeds- of 
stilteruimte aanbieden omdat we geen religies binnen de school willen halen. We hechten waarde aan het 
scheiden van geloof en onderwijs; iedereen mag zijn en doen wat hij wil, maar geloof is een privézaak en 
dat willen we buiten de school houden. We respecteren alle geloven, maar willen neutraal blijven op 
school. Wel willen we nadenken over andere invullingen van feestdagen 
 
Uit de rondvraag kwam naar voren dat er behoefte is aan een actiever en groener schoolplein. Dit is 
mogelijk, aangezien er budget beschikbaar is. Dit onderwerp zal later in de leerlingraden worden 
besproken. Er is ook een voorstel om een Johan Cruyff Court aan de overkant aan te leggen. De buurt 
heeft echter bezwaar vanwege de mogelijke overlast. Als het veld er komt, kunnen we wellicht aanvragen 
om het overdag exclusief voor de school te gebruiken voor sportactiviteiten. 
 
4. Notulen 30 september 2024 

 
Naar aanleiding van 
Pagina 2 Blokuren 
Er zijn strafpunten toegekend aan blokuren over de pauzes heen, maar het bleek lastig om een passend 
rooster te maken. Er moet beter gekeken worden naar welke medewerkers op welke dagen werken. Nu 
wordt onderzocht of er een proefrooster kan komen. Het rooster wordt vastgezet als er eisen worden 
gesteld aan wie welke klas les moet geven. 
 
Pagina 2 Examenstunt 
Is het overleg al opgestart? De rector dacht van wel, maar de leerlingen hebben nog niets gehoord. Er is 
een voorstel om, afhankelijk van de financiering, een dag naar een pretpark te organiseren. 
 
Pagina 3 Schoolgids 
Bij “Wat moet u doen als uw kind ziek is?” staat “U hoeft uw kind niet beter te melden”. In de presentatie 
van de ouderavond van leerjaar 2 staat dat dit juist wel moet. Wat moet het zijn?  
In de presentatie staat het fout. 
 
De notulen zijn goedgekeurd. 
 
5. Voorstel invoering Vechtstede Focus schooljaar 25/26 
De MR vraagt zich af waarom de pilot niet met één jaar wordt verlengd om door te gaan zoals nu. Dan is er 
tijd om het plan uitgebreid op te stellen en dan goed doordacht een besluit te nemen. Voor de MR voelt het 
als een overhaaste beslissing. En ook is het stuk kort van tevoren gedeeld.  
Het doel van het voorstel is niet alleen om het vwo te versterken, maar ook om andere afdelingen te 
verbeteren. Er zijn al veel verwachtingen gewekt naar buiten toe, wat de druk verhoogt. De rector heeft hier 
echter zorgen over, omdat er tijdens de open dag en scholenmarkt al een groot verwachtingspatroon is 
gecreëerd. De MR vindt dat dit verwachtingspatroon niet leidend zou moeten zijn als het project nog niet 
goed staat en tevens nog niet goedgekeurd is door de MR. De rector ziet het imago van de school ook als 
een belangrijk punt van zorg. 
 
Is het nieuwe plan wel al goed doordacht? Nee, het is nog niet volledig doordacht, maar we zijn al wel een 
eind op weg. Het is belangrijk om het vwo goed in de gaten te houden. Een tweede aspect van het plan is 
om ook de andere afdelingen interessanter te maken. We willen immers een brede school blijven die voor 
alle leerlingen aantrekkelijk is. 
 
Het is belangrijk om goed na te denken of uitbreiding echt noodzakelijk is en of het gedragen wordt door 
het personeel. De pilot is namelijk nog niet geëvalueerd. De stuurgroep heeft een voorstel gedaan, maar 
met de kanttekening dat ze er niet volledig achter staan, omdat het lijkt dat het plan niet breed gedragen 
wordt. Er zijn zorgen over de bemensing.  
De rector vindt het nu nog te vroeg voor een evaluatie, aangezien het project nog maar net gestart is. 
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De stuurgroep heeft advies gegeven met zorg, maar vindt het wel haalbaar. Niet goed uitrollen kan meer 
imagoschade veroorzaken. 
 
Kunst en media lijkt goed te lopen binnen het project, maar innovatie is wat ingewikkelder en loopt minder 
goed. Collega’s hebben leuke ideeën over wat er allemaal mogelijk is, maar bij het toewijzen van de 
challenges staan collega's niet vooraan. Het geven van les in deze nieuwe opzet is intensief en vraagt veel 
van de docenten. Wat gaat de schoolleiding doen om voldoende mensen voor de challenges te vinden?  
Bij sommige secties zijn er uren over, dus zou je kunnen zeggen dat ze het moeten doen. Het signaal dat 
er geen draagvlak is, heeft de schoolleiding nog niet ontvangen. Soms is het een struggle om een jaar door 
te duwen, maar dan loopt het wel. Soms moet je het gewoon doen. 
 
Een aantal mensen uit het mavo team stelt vraagtekens bij de invoering van het nieuwe plan bij de mavo. 
Ze zijn momenteel ook bezig met PPD en zouden liever later instromen om overlap te voorkomen. Eerst 
moet PPD goed neergezet worden en gekeken worden of het past bij de behoeften van de leerlingen. 
 
Er is bezorgdheid over het tekort aan ruimtes als dezelfde docenten verschillende groepen lesgeven op 
dezelfde vaste uren. 
 
De MR mag haar mening geven over het voorstel. Als de MR niet akkoord gaat, wordt het voorstel 
teruggestuurd naar de stuurgroep. Uiteindelijk neemt de schoolleiding (SL) echter het definitieve besluit. 
 
6. Memo samenwerkingsverband 
Door de gemeentelijke fusie van Weesp en Amsterdam is het bijna onvermijdelijk dat we overstappen van 
samenwerkingsverband Qinas naar het samenwerkingsverband Amsterdam/Diemen. Binnen Amsterdam 
ligt de focus veel meer op preventie in school en in de klas, en op de professionalisering van 
zorgmedewerkers en docenten. We ontvangen financiering om consulenten in te zetten bij 
gedragsproblematiek in de klas. Deze consulenten ondersteunen docenten door in de klas aanwezig te zijn 
en hen te helpen bij het aanpassen van hun aanpak. Dit kan ook binnen de eigen school worden 
georganiseerd. Uiteindelijk levert dit tijd op en biedt het docenten handvatten om met dergelijke leerlingen 
om te gaan. Dit initiatief moet samen met het Casparus College worden uitgevoerd. Hun MR heeft eerder 
al positief gestemd. Het samenwerkingsverband richt zich ook op thuiszitters. Woon je in Muiden, dan moet 
je contact opnemen met de leerplichtambtenaar van Gooise Meren. 
 
7. VSC jaarplan 2025-2028 
 
Pagina 12 Tabel exploitatie kalenderjaar 2025 
De vraag waarom er 9 ton meer is bij 4.1 Personeelslasten wordt nagevraagd. 
 
Pagina 4 Ad C. wijzigingen in het aantal leerlingen en inzet FTE’s 
De 4,6 FTE komt door de groei van het Vechtstede College. Daarnaast krijgen stagiaires nu een veel 
hogere vergoeding. 
 
Pagina 8 Personeel 
De FTE-inzet loopt terug vanwege het aflopen van incidentele gelden. Dit heeft geen invloed op het 
Focus-project, omdat de betrokken uren op de flexibele schil staan en niet structureel zijn. Het gaat 
voornamelijk om taakuren en ondersteuningsuren. Leerlingen merken dit bijvoorbeeld door minder 
huiswerkbegeleiding. Hoewel er wel structurele huiswerkbegeleiding is, moet opnieuw bekeken worden of 
deze nog steeds voldoet aan de behoeften van de leerlingen. 
 
Pagina 14 Subsidies 
Het praktijkgerichte vak voor vmbo gl en tl is begroot, maar nog niet geactualiseerd. We zijn uitgeloot voor 
de subsidie, waardoor er geen extra geld beschikbaar is gekomen. 
 
De stand van zaken voor het praktijkgerichte vak op de havo is dat de afdelingsleider havo bezig is met het 
ontwikkelen van een plan. De schoolleiding moet bespreken wat dit betekent voor andere vakken en hoe 
kleine groepen georganiseerd kunnen worden. Het vak is succesvol op de mavo en er is interesse om dit 
ook op de havo in te voeren. Het zou mooi zijn als Focus een rol speelt in het verbinden van het vak met 
de doorlopende leerlijn. 
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Pagina 11 Leerlingen 
Er zijn geen zij-instroom leerlingen opgenomen omdat de klassen worden afgevuld met zij-instroom 
leerlingen.  
 
Sinds de mavo-klas is vervangen door een gecombineerde mavo/havo-klas, is er een zorg ontstaan. 
Minder kinderen kiezen nu voor de mavo, terwijl meer leerlingen naar de havo gaan. Dit heeft geleid tot 
steeds kleinere klassen in de mavo, wat een punt van zorg is voor de schoolleiding. 
 
Pagina 15 Investeringen 
De post voor groot onderhoud fluctueert sterk omdat de hele bekabeling wordt vervangen en er veel 
ICT-onderhoud nodig is voor het nieuwe netwerk. Dit is onderdeel van het meerjarenonderhoudsplan, 
waarbij 1,2 miljoen euro wordt geïnvesteerd. Deze kosten worden over meerdere jaren afgeschreven en 
niet direct uit de reserves gehaald. 
 
Pagina 16 Ouderbijdragen 
De ouderbijdrage staat momenteel 20.000 euro in de min. Ondanks dat we al lager hadden begroot, is het 
bedrag nog verder gedaald. Op dit moment betaalt slechts 59% van de ouders de bijdrage, wat heeft geleid 
tot grote financiële gaten. We gaan nu met de schoolleiding overleggen of we nog wel naar het buitenland 
kunnen gaan. Hopelijk ontvangen we de Erasmus-beurs om dit te bekostigen. 
Wat betreft de GSF, bij het VSC wordt de ouderbijdrage het slechtst betaald. 
De communicatie via e-mail kan wellicht efficiënter, minder lang en met alleen informatie voor de 
betreffende afdeling in plaats van de informatie voor alle afdelingen. Wat betreft de financiële situatie, 
sparen kan een optie zijn, maar het opbouwen van een spaarpotje kan veel gedoe met zich meebrengen. 
 
8. Activiteitenplan 
Het activiteitenplan, opgesteld door de medezeggenschapsraad (MR), wordt ter stemming gebracht. 
 
9.  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.27 uur. 
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Stemmingen 
 

Ter instemming Voorstel invoering Vechtstede Focus schooljaar 
25/26 

Voor 0 

Tegen 11 

Onthouding 0 

 
Toelichting 
De MR voelt op dit moment geen draagvlak voor het voorstel zoals die ons is voorgelegd. 
De doelstelling van de pilot was leerlingen meer autonomie geven, de school een duidelijker profiel geven 
(noodzakelijk voor het vwo) en imago bijstelling van de school. Het is te kort dag om over de huidige pilot 
iets te concluderen, we missen een evaluatie. Om dit te voorkomen adviseert de MR een tijdspad uit te 
zetten en uit te voeren, inclusief evaluatie onder docenten en leerlingen, zodat we tijdig overleg en advies 
kunnen geven zonder de tijdsdruk van de open dag in het vooruitzicht.  
We hebben grote twijfels over de haalbaarheid van het voorstel: we twijfelen of er genoeg draagvlak is 
onder het personeel om de stromen te geven en we willen liever een volledig goed uitgewerkt programma 
aanbieden dan een ingekort programma.  
In ons inzien kan het geen kwaad om meer tijd te nemen om alle kinderziektes te verhelpen, zodat we een 
kwalitatief product kunnen uitrollen over geheel leerjaar 1 en 2 en ook de juiste kwantiteit van 3 challenges 
voor de leerlingen betreft. 
We hebben wel vertrouwen in het voortzetten van de pilot in leerjaar 2 van het (t)-vwo en het uitbreiden 
naar 3 stromen in 1 (t)-vwo en denken dat dit voor het komende schooljaar genoeg uitdaging is. De vierde 
stroom, Big Business, krijgt zo meer tijd om het op te zetten. 
 

Ter instemming Overstap samenwerkingsverband Adam 

Voor 11 

Tegen 0 

Onthouding 0 

 

Ter instemming Jaarplan: formatie en functiemix 

Voor 10 

Tegen 0 

Onthouding 1 

 

Ter advies Jaarplan: begroting 

Positief 10 

Negatief 0 

Onthouding 1 
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Ter advies Jaarplan: ouderbijdrage 

Positief 9 

Negatief 0 

Onthouding 2 

 
 

Ter instemming Activiteitenplan 

Voor 9 

Tegen 0 

Onthouding 2 
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